¥ dobrydom Tulluer 1

Podstawowe informacje

Dane techniczne projektu

Calkowita powierzchnia 129.30 m?
Powierzchnia uzytkowa 129.30 m?
Powierzchnia zabudowy 134.30 m?
Powierzchnia dachu 220.80 m?
Kubatura 527.30 m?
Kat nachylenia 40°
Wysokos$¢ budynku 8.30 m
Wymiary dziatki 20.92x19.12 m

Opis projektu

Dom z poddaszem uzytkowym, zaprojektowany z mysla o 4-6-osobowej
rodzinie.Na parterze zaplanowano pokdj dzienny, przestrzennie polaczony z
jadalnia i kuchnia, spizarnie, lazienke, pom. gosp. oraz pokdj
goscinny/gabinet. Pomieszczenie gospodarcze dostepne z
jednostanowiskowego garazu. Poddasze to trzy sypialnie (w tym jedna z
wlasna garderoba), lazienka, pralnia oraz strych, ktéry mozna zaadaptowac na
dodatkowy pokoj. Projekt moze by¢ wykorzystany do zabudowy blizniaczej.
Projekt dostepny w wersji z garazem dwustanowiskowym - Tuliusz V oraz w
wersjach z innym ukladem pomieszczen: Tuliusz, Tuli...
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DOBRY DOM
ul. Wrzestawa Romanczuka 6, 35-302 Rzeszow
+48 17 852 52 30
08:00 - 16:00
waldemar.kowalski@grupadobrydom.pl

Podane ceny nie stanowia oferty handlowej w rozumieniu art. 66 par. 1 Kodeksu Cywilnego
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Podane ceny nie stanowia oferty handlowej w rozumieniu art. 66 par. 1 Kodeksu Cywilnego

ul. Wrzestawa Romanczuka 6, 35-302 Rzeszéw
+48 17 852 52 30

Parter 73.90 m?

wiatrolap
pom. gosp.
garaz
pom. gosp.
hall
lazienka
kuchnia
spizarnia
pok. dzienny + jadalnia
pokoj
korytarz

Poddasze 55.40 m?

hall

pokoj
pokaj
garderoba
lazienka
pralnia
pokoj
strych

DOBRY DOM

08:00 - 16:00

waldemar.kowalski@grupadobrydom.pl

Tuliusz IV
(odbicie )

4.00 m?
5.70 m?
18.70 m?
2.70 m?
2.20 m?
3.70 m?
11.40 m?
1.40 m?
33.90 m?
11.50 m?
3.10 m?

8.30 m?
11.80 m?
11.10 m?

2.80 m?

7.30 m?

2.00 m?
12.10 m?
15.40 m?



